

## Câmara Municipal de Campos Sales

R FRANCISCO GOMES DE SOUSA, 190 - CENTRO - CEP: 63150-000 - CAMPOS SALES \CE

CNPJ: 12.466.462/0001-88 - Tel: 88 997442377 - Site: www.cmcampossales.ce.gov.br

## INFORMAÇÕES DO EMPENHO

## NÚMERO: 08020015 - DATA: 03/02/2020 - VALOR: R\$ 1.621,65

UNIDADE GESTORA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

01.01 - SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS

ONUMBRICA DE CAMPOS SALES

ONUMBRICA DE CAMPOS SALES

ONUMBRICA DE CÂMARA MUNICIPAL

2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA

3.3.90.13.00 - OBRIGACOES PATRONAIS

FORNECEDOR

00.394.460/0001-41 - INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS

FONTE DE RECURSO

|-

## INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VALOR QUE SE EMPENHA PARA FAZER FACE AS DESPESAS COM ENCARGOS SOCIAIS, JUNTO A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES.(TERCEIROS).

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/02/2020	LIQUIDAÇÃO		2020	1.621,65		
Quantidade:1	Total: 1.621,65					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/02/2020	PAGAMENTO	08020015 - 001 - 000	2020	1.621,65		
Quantidade:1			Total: 1.621,65			



R FRANCISCO GOMES DE SOUSA, 190 - CENTRO - CEP: 63150-000 - CAMPOS SALES \CE